

ŠGD "HERCEGBOSANSKE ŠUME d.o.o. KUPRES  
ŠUMARIJA KUPRES

Dana: 17.05.2017.godine

**REZULTATI ANKETE INTERESNIH GRUPA ŠUMARIJE KUPRES 2017.GODINE**

**/ODGOVOR NA ANKETNI UPITNIK ISPITIVANJA MIŠLJENJA, STAVOVA I POTREBA INTERESNIH GRUPA DRUŠTVA/**

**UPITNIK**

PITANJA:	ODGOVORI:				KOMENTARI:
	DA	NE	NIJE ODG.	UKUPNO:	
<b>Informacije o djelatnosti Društva</b>					
Znate li koja je glavna djelatnost Društva?	18			18	gospodarenje šumama, šumskim zemljištem, uzgojem šuma i sadnog materijala, lovstvo, ribolov
Jeste li upoznati sa vlasničkom strukturom Društva?	17	1		18	d.o.o. Osnivač Skupština HBŽ
Jeste li upoznati sa načinom planiranja obavljanja djelatnosti Društva?	11	6	1	18	ne dovoljno
Jeste li zadovoljni načinom izgradnje i održavanja šumskih putova?	14	3	1	18	može i bolje; bilo bi korisno angažirati putare /ručno/ radi sanacije manjih oštećenja; mogla bi biti veća suradnja s načelniko,, ne vodi se računa o saobraćajnicama prema naseljenim mjestima
Jeste li zadovoljni sa načinom odlaganja otpadnog materijala u šumi?	10	6	2	18	nisam upoznat, nedovoljno
Imate li informacije o vrsti i načinu upotrebe kemikalija u zaštiti šuma?	7	10	1	18	nedovoljno-vidim na mjestima, bilo bi dobro koristiti zašt. sredstva koja manje štete ljudima; u kont. sa šumarima

Imate li informacije o postupku certificiranja šuma i što taj postupak donosi za Društvo i interesne grupe šumarstva?	12	6		18	konkurentnost i prisutnost na svim tržištima bez zapreka; u svakom slučaju taj postupak donosi napredak u poslovanju
<b>Ekološki aspekti</b>					
Jeste li upoznati sa načinom zaštite vodotoka u vašoj okolini?	10	8		18	djelomično
Vaše mišljenje o mogućnostima zaštite voda?	posvetiti više pozornosti kontroli odlaganja otpada (smeća), kontrola ispuštanja otpadnih voda; malo je zaštite voda; ne odlagati otpad i smeće blizu izvora i racionalno koristiti vodu; treba hitno kolektor; više pažnje na rijeke; podizati svijest građanstva o značaju voda i njenoj zaštiti prvenstveno kroz obrazovni sustav, rigorozne kazne za zagađivače; odredbe zakona o zaštiti voda se nedovoljno provode, sve vodotoke je potrebno privesti većem režimu zaštite; moglo bi biti i bolje; više edukacije i više novca; djelimično				
Postoji li u vašoj blizini rijetkih i ugroženih biljnih i životinjskih vrsta? Ako postoji jesu li na odgovarajući način zaštićene?	7	10	1	18	nisam upoznat; sve su ugrožene krivolovom; nisu na odgovarajući način zaštićene ugrožene biljne i životinjske vrste u F BiH, bespravan odstrel risa i divokoza, jesu li sankcije primjerene težini zlodjela?; Biljne i živ. Vrste treba zaštititi posebnim načinom gospodarenja i korištenja
Postoje li u vašoj blizini spomenici kulture? Ako postoji jesu li na odgovarajući način obilježeni i zaštićeni?	13	4	1	18	stećci o kojima niko ne vodi brigu, nisu ni obilježeni ni zaštićeni, uglavnom, koliko znam radi se nešto oko toga; treba više posvetiti više pozornosti njihovoj zaštiti i bolje ih označiti; uvijek ima prostora za bolje i više /financije/
Jeste li zadovoljni poduzimanjem preventivnih mjera od erozije tla?	12	5	1	18	ne u potpunosti; kiša-vododerine, kanali propusti, na pojedinim mjestima ista je uznapredovala-financije
<b>Socijalno – ekonomski aspekti</b>					

Jeste li zadovoljni načinom upošljavanja lokalnog stanovništva u šumarstvu?	8	10		18	treba biti više socijalno osjetljiv-politika; ne poštuje se nacionalna struktura stanovništva; treba voditi više računa o obiteljima u kojima niko ne radi; političko a ne socijalno-posljedica raseljavanje
Je li sigurnost i zaštita uposlenika na radu na odgovarajućoj razini?	9	7	2	18	nisam upoznat, ne znam, propisana je ali na terenu se ne provodi
Jeste li zadovoljni odnosima Društva prema lokalnoj zajednici?	8	7	3	18	mislim da imaju kapitala za više; malo se sredstava vraća lokalnim zajednicama; djelomično može bolje i više-komunikacija; korektno
Ulaže li Društvo dovoljno u lokalnu infrastrukturu i doprinosi lokalnom razvoju?	10	8		18	ali samo za svoje planove i poslovne rezultate; selektivno; ne na puteve koje koriste za prijevoz truća po lokalnim cestama
<b>Drugi aspekti</b>					
Posjećujete li često šumska područja u svrhu rekreacije?	13	5		18	volim šumu i mislim da su naše šume čiste i lijepe
Koja je najčešća aktivnost prilikom boravka na šumskim područjima (šetnja, vožnja biciklom, sakupljanje sporednih šumskih proizvoda, lov, kampiranje, planinarenje itd.)	šetnja, ambijent; čist zrak, sakupljanje šumskih plodova i planinarenje, sakupljanje ljekobilja, gljiva, vožnja biciklom, profesionalno obilazim šumska područja s ciljem kontrole svih djelatnosti rekreacija, lov, ribolov, napit se vode na izvorima; kampovanje sa društvom u ljetnom periodu i branje strimuje				
Koji je motiv vašeg odlaska u šumu( čist zrak ,čista voda, biljke i životinje, zvukovi, tišina i mir itd.)?	čista voda, biljke i životinje, sve navedeno, čist zrak, mir, tišina ,lov, volim prirodu, odmor, očuvanje zdravlja, profesionalno i uživanje u svim blagodatima koje priroda pruža rekreacija, prirodi i čistom zraku, sakupljanje ljekobilja				
Jesu li šumske šetnice i putovi dobro označeni?	11	5	2	18	radi se na tome, moglo bi biti još i bolje; imamo odličnu putnu infrastrukturu ali nije označena

## VAŠI PRIJEDLOZI, MIŠLJENJA I KRITIKE:

- Pošto je gradski stadion u vlasništvu šumarije trebali bi se više baviti da prostor na stadionu i oko njega da dolikuje ozbiljnosti poduzeća.HNK očekuje da posvetite više odgovornosti prema svojoj imovini kolju mi isključivo održavamo. Unaprijed Hvala!
- Otvoriti sve šumske putove za slobodan prolaz, poraditi na izradi istih, omogućiti rekreaciju, stolove, stolice, nadstrešnice.
- Za sve lokalno stanovništvo omogućiti nabavku ogrijeva po pristupačnim cjenama .
- Vratiti više u lokalne sredine kroz financijska davanja općini, ulaganje u lokalne puteve-održavanje i izgradnju.
- Mišljenje sam da HBŠ daju malo na značaju upošljavanja kupreških ljudi kao u županiji.
- Nisam u cjelosti zadovoljan odnosom prema prirodi. Trebalo bi više raditi na suzbijanju bespravne sječe šume, krivolovu, divljim deponijama sme smeća, nekontroliranom paljenju korova...
  - Pojedine lokalitete na kojima se nalaze rijetke i ugrožene biljne i životinjske vrste kao i izvorišta izdvojiti iz redovnog gospodarenja, odnosno staviti pod poseban režim zaštite.
- Treba pojačati na zaštiti šuma od bespravne sječe i krađa.
- Manje politike-više objektivnosti I zapošljavanja za ostanak-opstanak a ne stranački. To je najvidljivije u našoj općini-radi ih po 2-3 čak i 4 iz jedne kuće u državnim institucijama i onda govorimo nema nas.
- Šume su naše pa bi i osnovna škola bar ponekad trebala dobiti materijalnu pomoć npr. osnovna sredstva i održavanje zgrade na dobrobit naše djece koja tu uče I borave.
- Obilježiti sve šumske puteve koji su dalje od miniranih površina.
- Povećati ulaganja u lokalnu zajednicu.
- Ravnopravnost u zapošljavanju.
- Dozvoliti da sve stanovništvo Kupresa može povoljno obezbjediti ogrijev za zimu.

POM. UPRAV. ZA OPĆE POSLOVE:

Ljubica Lozančić,dipl.ing.šum.